
Рецензія  

на освітньо-професійну програму "Фізична терапія, ерготерапія"  для 

здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 

спеціальністю 227 Терапія та реабілітація, спеціалізацією 227.1 "Фізична 

терапія галузі знань 22 Охорона здоров’я 

 

Освітньо-професійна програма "Фізична терапія, ерготерапія", 

розроблена для підготовки бакалаврів за спеціальністю 227 Терапія та 

реабілітація (спеціалізація 227.1 Фізична терапія), є комплексною та сучасною. 

Вона враховує новітні тенденції у сфері реабілітації, відповідає вимогам 

стандартів вищої освіти та враховує міжнародний досвід підготовки фізичних 

терапевтів. 

ОПП формує як загальні, так і спеціальні компетентності зазначені у 

освітньому стандарті у редакції 2018 року. За ОПП реалізується широкий 

спектр навчальних дисциплін, що сприяють формуванню необхідних 

компетентностей для майбутніх фахівців. Вона містить базові предмети 

(анатомія, фізіологія, біохімія, патологія), спеціальні дисципліни з фізичної 

терапії та ерготерапії, а також курси, що забезпечують міждисциплінарний 

підхід (психологія, педагогіка, менеджмент у фізичній терапії). Випускники 

опановують сучасні методи реабілітації, володіють навичками оцінки стану 

пацієнтів, розробки та реалізації програм фізичної терапії, ефективного 

використання спеціального обладнання та технічних засобів реабілітації. 

Програма також формує здатність до професійної комунікації, роботи в 

мультидисциплінарних командах і впровадження доказових підходів у 

практику. Значну увагу приділено практичній підготовці, яка здійснюється у 

формі пропедевтичної та клінічних практик у медичних і реабілітаційних 

установах. 

Значну увагу в програмі приділено клінічним практикам, що охоплюють 

фізичну терапію при захворюваннях опорно-рухового апарату, нервової, 

серцево-судинної та дихальної систем. Практична діяльність студентів 

здійснюється в умовах медичних закладів та реабілітаційних центрів, що 

сприяє набуттю реального професійного досвіду. 

ОПП відповідає вимогам професійного стандарту "Асистент фізичного 

терапевта", затвердженого Українською асоціацією фізичної терапії. Її 

структура узгоджується з міжнародними стандартами підготовки фізичних 

терапевтів та тенденціями розвитку професії. Включення дисциплін із 

доказової медицини, сучасних реабілітаційних методик та  



 


